
（２）派遣企業の概要（企業数ベース）
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受講者概要（中小企業者向け研修・29年度実績）

（１）受講者の概要
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〈年齢別〉

20歳代以下

30歳代

40歳代
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60歳以上
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〈地域別〉

熊本県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

北部九州

九州以外
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5.1%
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〈業種別〉

製造業

卸売業・小売業

サービス業

建設業

運輸業

不動産業

その他
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36.4%

13.9%

11.1%

8.1%

〈資本金別〉

個人・0～1,000未満

1000～3,000未満

3,000～5,000未満

5,000～10,000未満

10,000以上

（万円）

36.0%

28.3%

17.2%

15.3%

3.2%

〈従業員規模別〉

0～20

21～50

51～100

101～300

301以上

（人）
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〈業種別〉

製造業

卸売業・小売業

サービス業

建設業

運輸業

不動産業

その他

（３）派遣企業の概要（受講者数ベース）
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〈資本金別〉

個人・0～1,000未満

1000～3,000未満

3,000～5,000未満

5,000～10,000未満

10,000以上

（万円）
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〈従業員規模別〉

0～20

21～50
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